



VIS d.d.

za hotelijerstvo, ugostiteljstvo i turizam

VIS d.d.

FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ
01.01.2010. – 30.06.2010.



Izvešće Uprave Društva za prva dva kvartala 2010. godine

U prvih šest mjeseci ove godine Vis d.d. ostvaren je bolji rezultat fizičkih pokazatelja u odnosu na prošlu godinu, dok je u usporedbi sa planom, ostvarenje još i na višoj razini. Razlog tome svakako je u velikom naporu koji je uloženi tijekom zime kako bi se prebrodila svjetska gospodarska kriza koja je najviše pogodila srednji sloj građanstva koji čine ciljanu skupinu Društva, te kako bi se osigurao, koliko to uvjeti dozvoljavaju, nesmetan rad Društva unatoč blokadi računa, koja traje od veljače ove godine.

Sukladno očekivanjima i planovima za prva dva kvartala godine, Društvo je poduzelo sve mjere koje su im na raspolaganju kako bi troškove smanjila sukladno očekivanim prihodima. Kao rezultat takvog strateškog upravljanja troškovima ukupan operativni gubitak za prvih šest mjeseci smanjen je za 23% u odnosu na prošlu godinu.

U prva dva kvartala ukupni prihodi su iznosili 1.825.995,00 kn i za 6% su veći nego lani dok su rashodi iznosili 5.641.347,00 kn, te su povećani za 27%, sukladno tome ukupan negativan rezultat iznosi 3.815.351,00 no povećanje gubitka i rashoda potrebno je promatrati sa strane operativnih troškova gdje Društvo ima smanjenje rashoda, dok su izvanredni rashodi u iznosu od 1.600.000,00 kn utjecali na ukupno povećanje negativnog rezultata. Ukoliko izuzmemo izvanredne rashode, koji su nastali uslijed usklađivanja tečajne razlike po 4 partije kredita u dolarima, dolazimo do rezultata prva dva kvartala koji iznosi -2.215.351,00 kn i 23% je bolji nego prošle godine.

Podjednaki rezultat, Društvo je ostvarilo u vanpansionskoj potrošnji gostiju, kao i u pansionskoj potrošnji na koju je ipak utjecala smanjena potrošnja gostiju uslijed krize na tržištu koja se osjeća u svim segmentima poslovanja.

Kako je Vis d.d. Društvo koje svoje prihode ostvaruje kroz sezonski karakter poslovanja, povećanje prihoda i dodatno smanjenje negativnog rezultata očekuje se u narednim mjesecima, a temelji se na dosadašnjem razvoju sezone na otoku Visu.

Predsjednik Uprave
Vedran Sušić



VIS d.d.

za hotelijerstvo, ugostiteljstvo i turizam

IZJAVA OSOBA ODGOVORNIH ZA SASTAVLJANJE FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA

- Financijski izvještaji sastavljeni su u skladu sa Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja, te u skladu sa važećim hrvatskim Zakonom o računovodstvu.
- Izvještaj posloводства sadrži istinit prikaz razvoja i rezultata poslovanja Visa d.d. za razdoblje od 01.01.2010. do 30.06.2010.

Direktor financija
Miće Radišić

Predsjednik Uprave
Vedran Sušić